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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

11. A katalógusban ismertetett tételek november 4–9-ig a Kárász utcai Antikvárium ki-

rakatában és üzletében tekinthetôk meg, és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre.

A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

12. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot

a kártya magasba emelésével kell jelezni.

13. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegek-

kel emelkedik:

1 – 1000 Ft-ig 100 Ft

1000 – 3000 Ft-ig 200 Ft

3000 – 10 000 Ft-ig 500 Ft

10 000 Ft felett 1000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése

után az árverés vezetôje visszatér a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legma-

gasabb összeget leüti.

14. Amennyiben a könyvre az Országos Széchenyi Könyvtár is igényt tart, az elért leg-

magasabb áron elôvételi jog illeti meg.

15. Ha a tételre vételi megbízás van, azonos összegû ajánlat esetén a helyszínen árverezô

elônyt élvez.

16. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s

ezt a kifizetéssel érvényesíti.

17. A kikiáltási és leütési árak az áfát magukban foglalják. Semmilyen külön járulék nem

terheli.

18. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

19. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi meg-

bízást adhatnak. Az ügyfél a vételi megbízással egyidejûleg kifizeti, illetve postára adja az

általa felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás esetén az árverést követô héten

visszafizetjük, illetve visszaküldjük.

10. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén

az aukciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a Ve-

vôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.
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1. 55 pasziansz

A legérdekesebb egy- és kétszemélyes kártya-türelemjátékok gyûjteménye.

Szerkesztette: Ladányi Lóránt; 24 ábrával.

Bp. é.n. Lingua. 116 l. 2 sztl. (hirdetések)

Fûzött, színes borítóban. 1200,–

2. Ady Endre

Muskétás tanár úr (Novellák)

Békéscsaba, 1913. Tevan. 60 l. 2 sztl.

(Tevan könyvtár 14–15.) Elsõ kiadás!

Kiadói, fûzött színes borítóban. 1200,–

3. (Ágai Adolf) Porzó

Utazás Pestrõl-Budapestre 1843–1907.

Rajzok és emlékek a magyar fõváros utolsó 65 esztendejébõl.

Bp. 1908. Pallas. 446 l. 1 sztl. lev. 32 t.

A táblákon kívül számos illusztrációval. 

Egészvászon kötésben, az eredeti fedõlap a táblára felragasztva. 3500,–

4. Almási Gyula Béla

Örökmécs. 20 vers 20 fametszet

(Hódmezõvásárhely, 1947. Tornyai T. kiad.)

Almási Gyula Béla összes munkái V. rész 2. könyve. 82 l.

200 számozott példányból ez a 77., a szerzõ aláírásával.

Fekete, vászon hatású karton kötésben, gerincén kissé kopottas állapotban.

Ritka! 6000,–

5. Andai Pál

A mérnöki alkotások története. A mélyépítés 5000 éve.

Bp. 1959. Mûszaki Könyvkiadó. 360 l. 2 sztl. lev.

Megjelent 4100 pld., ábrák száma 292.

Egészvászon kötésben, az eredeti papírborítóban. 1200,–

6. Antal P. (Betz Frigyes)

A gyõri Kármelita rendház kétszázéves története 1697–1897. 

Gyõr, 1897. Gyõregyhm. ny. l55 l. 2 sztl. lev. 8 tábla.

(Petrik a táblákat nem jelzi) 

Kiadói egészvászon kötésben. 1000,–

7. Arany János

-- összes munkái I-V. köt. (4 kötetbe kötve)

Bp. é.n. (1924?) Franklin. 1 t. (szerzõ arcképe)

232 l. 2 t.; 235 l.; 357 l.; 356 l. 382 l.
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(A gyûjtemény elrendezését és a szöveg épségét

Voinivich Géza gondozta.)

Kiadói, díszesen aranyozott, egészvászon kötésben. 

Tulajdonosi névbeírással. Szép példány. 10 000,–

8. Asztalos Miklós

II. Rákóczi Ferenc és kora

Bp. 1934. Dante. 492 l. 64 t. 1 térkép kis szakadással.

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

Szép példány. 2500,–

9. Asztalos Miklós – Pethõ Sándor

A Magyar Nemzet Története õsidõktõl napjainkig.

Bp. 1934. Dante. X. 559 l. 24 t.

Második kiad. Az illusztrációkat Genthon István vál.

Aranyozott egészvászon kötésben.

Néhány lapon aláhúzások. 2500,–

10. Augustin Béla – Darvas Ferenc – Schneider József

A gyógy- és vegyipari növények termesztése.

Bp. 1923. „Pátria” Ir. és nyomdai Rt. 176 l.

Szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrálva.

Nem eredeti félvászon kötésben.

Tulajdonosi bélyegzõvel. 800,–

11. Aurora 1822. Hazai almanach.

(I. évf.) Kiadá Kisfaludy Károly.

Pesten, 1822. Trattner J. T. 8 sztl. 346 l. 2 sztl.

4 t. (rézmetszet) 4 mell. (kotta)

A rézmetszetek közül kettõ Füredet és Tihanyt ábrázolja.

Kopottas, félvászon kötésben, metszett díszcímlappal, vízfoltos állapotban. 6000,–

12. Autósok, Motorosok Túrakönyve

Bp. 1956. Mûszaki K. Szerk.: Feledy Béla

Ábrák száma 226. 1 kihajtható t. 10+1 térk. 256 l.

Kiadói félvászon kötésben, szép példány. 800,–

13. Babits Mihály

Pávatollak 

Mûfordítások. Bp. 1920. Táltos 134 l. 1 sztl. lev. 1 errataszelvény.

1. kiadás. 

Eredeti, fûzött kiadói borítóban. 800,–
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14. Baktay Ervin

Hindusztán

Bp. 1938. Franklin 194 l. 1 sztl. lev. 16 t.

Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. 

Kiadói félvászon kötésben. 1500,–

15. Bálint Sándor

A hagyomány szolgálatában. Összegyûjtött dolgozatok.

Bp. 198l. Magvetõ Kiad. 245 l. 

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóval. 1000,–

16. Bálint Sándor

Szeged reneszánsz kori mûveltsége

Bp. 1957. Akadémiai Kiadó, 185 l. képmellékletekkel.

(Humanizmus és Reformáció sorozat 5. kötete)

Kiadói egészvászon kötésben. 1200,–

17. Bálint Sándor

Szeged városa

Bp. 1959. Képzõmûvészeti Alap Kiad. 171 l. 1 térk.

110 egész v. szövegközti fotóval illusztrálva. 5450 pld.

Kiadói félvászon kötésben. Kopottas példány. 1200,–

18. Bálint Sándor

Szeged-Alsóváros. Templom és társadalom.

Bp. 1983. Szent István Társ. kiad. 201 l. 1 sztl. 4 t. színes mell.

Erdélyi Zsuzsanna felvételei. 

Kiadói kartonált kötésben. Szép példány. 1000,–

19. Bálint Sándor

A szegedi tanyavilág benépesedése helyneveinek tükrében

Szeged, 1963. JATE Néprajzi dolg. 9. füzete 10 l. 500 pld.

Fûzve, kiadói papírborítóban. 500,–

20. Bálint Sándor

Ünnepi kalendárium I-II. 

A Mária-ünnepek és jelesebb napok hazai és közép-európai

hagyományvilágából.

I. köt. December 1. – Június 30.

II. köt. Július 1. – November 30.

Bp. 1977. Szent István T. 527 l.; 561 l. 

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóval. 2500,–

4



21. Bán Tibor

Ékítménytan

Jaschik Álmos elõszavával

(Bp. 1931. Mûegy. ny.) 2 sztl. 126 l.

Gazdag képanyaggal, fûzve, kiadói borítóban. 2500,–

22. Banner János, Dr.

Népvándorláskori sírok Nagykamaráson

Szeged, 1927. Városi Ny. és Könyvkiadó Rt. 18 l.

(Csanádvármegyei Könyvtár 10.)

Kiadói papírborítóban. 1000,–

23. Barcsay Adorján – Palatinus József

A szabadkõmûvesség bûnei

Egy vidéki páholy titkai.

A magy. … tagjainak névsora.

Elõszóval ellátta: Wolf Károly. I–II. rész egybekötve. Bp. 1921.

Az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga kiad. VIII, 248 l. 1 sztl. 364 l.

Korabeli félvászon kötésben. 6000,–

24. Barcza Gedeon

A sakk

(Bp. 1943.) Somody-könyvek. 144 l.

Fûzött, kiadói rajzos borítóban. Címlapján tulajdonosi beírás. 1500,–

25. Bárczi Géza

A Tihanyi Apátság alapítólevele mint nyelvi emlék.

Bp. 1951. Akadémiai Kiad. 231 l. 1 térk. 1 mell. (hasonmás)

(Nyelvészeti Tanulmányok 1.) 

Kiadói félvászon kötésben. Jó állapotban. 1200,–

26. Barna Jakab

A játékok könyve, a nagy közönség számára.

Bp. é.n. Magyar Ker. Közl. (Pallas ny.) 144 l. 1 lev.

Kiadói vászonkötésben. (A Tolnai Világlapja ajándéka) 600,–

27. Barna János, Dr.

A makói Hollósy Kornélia Színház története

Makó, 1929. Kiadja Csanád Vármegye Közönsége. 1 t.

(Hollósy Kornélia fotó) 136 l. 1 sztl.

Néhány helyen felvágatlan lapok, fotókkal illusztrálva

(Csanádvármegyei Könyvtár 26.)

Kiadói fûzött borítóban. 1500,–
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28. Bartal Aurél, beleházy és ethrekarchai

A beleházy és ethrekarchai Bartal család

Karcag, 1937. Kertész ny. 1 t. (szerzõ portréja) 310 l.

5 genealógiai táblázat, 15 t. (ebbõl 9 kétoldalas)

Címlapon tulajdonosi bélyegzõ és szerzõi dedikáció!

Fûzött, kiadói borítóban. Kissé sérült példány. 2400,–

29. Bartucz Lajos

Fajkérdés, fajkutatás.

(Bp. 1940.) Egyetemi Nyomda.

322 (1) l. 8 t.(kétoldalas fényképek)

(Magyar Könyvbarátok) 1200,–

30. Barzini, Luigi

Pekingtõl Párisig automobilon. Borghese herceg útja. 

Ford. Garády Viktor

Bp. 1908. Singer és Wolfner kiad. XIX, 470 l. 3 sztl.lev.

124 képpel és 1 térképpel.

Aranyozott, festett egészvászon kötésben.

Szép példány. 4000,–

31. Báttaszéki Lajos

Hitregetan

Pest, 1864. Heckenast. 191 l. 20 fámetszvénynyel.

Hozzá tartozik:

Cox György

A Mythológia kézikönyve.

Ford. és bõv.: Dr Simonyi Zsigmond.

Bp. 1877. Franklin T. 224 l.

Tooth István

Költészet-tan

Pest. 1847. Heckenast. 105 l.

Korabeli egészvászon kötésben.

Kissé viseltes példány. 1800,–

32. Bátyai Jenõ

Szegedi Malomhistória

Szeged, 1991. Cs. megyei Gabonaforg. és Malomip. V. 237 l.

Lektorálta Tóth Béla, Szerk.: Erményi Lajos

(137–237 l.-ig gazdag kép- és fotóanyag.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, szép példány. 1200,–
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33. Bedeõ Pál

Magyarok története a vezérek és királyok képeivel

Pesten, 1850. Bucsánszky. 144 l.

Eredeti kartonborító, javított gerinccel és elõzéklapokkal, 

belsõ táblán korabeli beírással.

A magyar történelmet népszerûsítõ, fametszetekkel gazdagon

illusztrált kis kötet. 1500,–

34. Benedek Elek

Székely népballadák. Második kiadás.

Jaschik Álmos képeivel.

(Bp. é.n.) Pantheon kiad. 150 l.

Színes kiadói nyersvászonkötésben, eredeti védõborítóval. 1000,–

35. Beöthy Zsolt–Badics Ferenc

A magyar irodalom története

3. javított, bõvített kiad. I–II. köt.

1. köt.: A legrégibb idõktõl Kisfaludy Károly fellépteig.

2. köt.: Kisfaludy Károly felléptetõl a kiegyezésig.

Bp. 1906-1907. Atheneum. VIII. 923 l. 60 t.; 706 l. 40 t.

Dúsan aranyozott kiadói félbõr kötésben, gerince kissé kopott. 

A kihajtható mellékletek néhány helyen gyûröttek. 15 000,–

36. Berczeli A. Károly

Hôskor

Válogatott versek.

(Bp.) Révai, (1942), 252 l.

Aba-Novák Vilmos emlékének.

Címlapon dedikálás:

„Némedy Gyulának régi szegedi barátsággal:

Berczeli A. Károly.”

Bp. 1942. Karácsony.

Kiadói, félvászon kötésben.

Szép példány. 1200,–

37. Bognár Elek

A szónoklás és elõadás mûvészete

(Bp. 1940.) A szerzõ saját kiadása.

Márton Lajos festõmûvész rajzaival. 198 l.

Fûzött, eredeti rajzos borítóban. 800,–
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38. Boldog Margit legendája

(Szöveg: Baros Gyula átírásában, az illusztrációk Minárné Techert Anna

temperafestményeirõl készültek, elõszó: Bõle Kornél)

(Bp. 1940.) Kir. M. Egy. NY. 218 l. 10 tábla

Kiadói félpergamen kötésben. Szép könyv!

(Címlapon 1917-es Tanári Könyvtár bélyegzõvel) 2000,–

39. Bori Imre

Irodalmak-kölcsönhatások (Kapcsolattörténeti tanulmányok)

(Újvidék, 1971.) Fórum Könyvkiadó, 159 l. 2 sztl.lev.

Kiadói egészvászonkötésben papírborítóban.

Dedikált! 600,–

40. Bori Imre

Irodalmunk évszázadai

(Újvidék, 1975.) Forum Könyvkiadó, 283 l. 16,5 cm

12 t. fotómelléklettel illusztrálva.

Kiadói kartonkötésben, jó állapotban.

Dedikált! 1000,–

41. Bori Imre

A szecessziótól a dadáig, a magyar futurizmus, expresszionizmus

és dadaizmus irodalma. 

A magyar irodalmi avantgarde I. (Symposion könyvek 20)

(Újvidék, l969. Fórum Lap és Könyvkiadó Váll.) 322 l. 1 sztl.

Dedikált!

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóval.

Jó állapotban. 800,–

42. Bortnyik (Sándor) – Hevesy (Iván) – Rabinovszky (Máriusz)

Kétezer év festészete.

Festõi témák története az európai mûvészetben.

Bp. (1943.) Dante. 464 l. 20 t. (színes).

1106 képpel, 81–448.-ig képanyag.

Kiadói félvászon kötésben. Jó példány. 4500,–

43.Bougaud, Emil

A kereszténység és korunk

Ford. Dobos Lajos és Szentannai (Spett) Gyula. 3. kiad. I–V. köt.

Gyoma, 1892. (Kner) 532 l.; 620 l. 1 sztl.. 532 l.; 543 l.; 428 l.

(Jegyzetek 26 lev.)

Címlapokon tulajdonosi bélyegzõ.

Aranyozott, kiadói, díszes egészvászon kötésben. Szép példány. 6000,–
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44. Bozóky Gyula (Pilismaróti)

A Szentföld lelke. Négy szentföldi utam emléke.

(Vác), 1933. (Kapisztrány ny.)

637 l. 40 t. kétoldalas, 2 kihajtható térk. 

Kiadói festett egészvászon kötésben.

Jó állapotban. 2800,–

45. Brehm, Alfred

Az állatok világa

Chernel István, Csiky Ernõ, Kohaut Rezsõ és Rátz István

közremûködésével szerk. Méhely Lajos. I–X. kötet

(1–3. köt. Emlõsök, 4–6. köt. Madarak,

7. köt. Csúszómászók és kétéltûek, 8. köt. Halak,

9. köt. Rovarok, százlábúak, pókok,

10. köt. Alsórendû gerinctelen állatok.)

Bp. 1901-1907. Légrády, 10 db.

Gazdagon illusztrálva, a 10 kötetben 1800 szövegközti képpel,

80 fekete nyomatú mûlappal, 100 színes mûmelléklettel. 

Jelen sorozat elsõ és negyedik kötetébõl 1–1 színes melléklet hiányzik.

Elõzéklapon tulajdonosi bélyegzõ. Kiadói félbõr kötésben. 80 000,–

46. Cholnoky Jenõ

A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából.

Bp. é.n. Lampel. XV, 407 l. 1 térk. mell. (színeses kihajtható) 

Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. 

Gerince enyhén kopott, címlapon tulajdonosi beírás. 2000,–

47. Csemegi József

A Budavári Fõtemplom középkori építéstörténete.

(Bp.) 1955. Képzõmûvészeti Alap. 182 l. 1 sztl.lev. 46 t. 1 sztl.lev. 

(Magyar Mûemlékek) Szövegközti rajzokkal.

A címlapot Szász Ferenc tervezte. 

Kiadói félvászon kötés. 2400,–

48. Csoda Album

Szerk.: Szini Gyula

Bp. 1911, Pesti Napló, Hornyanszky Ny. 131 l. 

12 színes t. hártyapapírral, szövegközti illusztrációkkal. 

A kötet szerzõi: Pekár Gyula, Cholhoky Viktor, Révész Béla,

Hegedûs Gyula, Bródy Miksa, Hunyady Sándor, Krúdy Gyula és mások.

Aranyozott kiadói vászonkötésben.

Rendkívül szép, szecessziós kiadvány! 2600,–
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49. Culbertson, Ely

A kontakt bridzs kék könyve

Magyarra átdolgozta: Kenedi Sándor

(Bp. é.n.) [1930?] Révai kiad. 254 l.

Fûzve, eredeti borítóban (Reiter László rajza) 800,–

50. Dalok könyve

Száz magyar költõ és a nép dalaiból.

Baja, 1862. Schön Jakab tulajdona. Szerk. Kolmár József.

1 sztl. (címkép, Vörösmarty portré), 540 l.

Egészvászon kötésben, átkötött példány. 4500,–

51. Darwin, Charles

Fajok keletkezése természetes kiválasztás útján vagy az életrevalóbb

tenyészfajok boldogulása a létért való küzdelemben. I–II. köt.

Bp. 1911. Atheneum, Természettudományi Könyvtár

Fordította Dr. Mikes Lajos. XIX. 283, 310. l.

Kiadói egészvászon kötésben.

Szép példány. 2000,–

52. Deák Ferenc

-- beszédei. l829-1847. 

Összegy. Kónyi Manó.

Bp. 1882. Franklin. XII. 628 l.

(Petrik nem jelzi I. kötetként, de a Kónyi 6 kötetes mûnek

ez az elsõ kötete.)

Kiadói aranyozott félbõr kötésben.

Szép példány. 3000,–

53. Dillmont, Thérése de

Enczyklopedia a nõi kézimunkák ismerettára.

Dornach, (1897.) Dillmont. 2 sztl. lev. 598 l. 7 sztl. lev.

(Ford. Székelyné Krengel Irma)

Rendkívül gazdag szövegközti képanyaggal.

A mû elsõ magyar kiadása. 

Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott példány. 3000,–

54. Dóczi Lajos

Költeményei

Bp. 1890. Ráth Mór kiad. 2 sztl. Elõszó A-P-ig 8 l. 260 l. XII. 

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben (Gottermayer kötés), 

aranymetszett lapszélekkel.

Szép példány. 1600,–
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55. Domanovszky Endre

Korok ruhái

(Bp. 1979.) Corvina kiad. 3l9.l. 

Domanovszky Endre színes rajzaival illusztrált kötet.

Kiadói egészvászon kötésben, papírborító nélkül, jó állapotban. 2400,–

56. Domanovszky György

Mezõcsáti kerámia (Magyar Népmûvészet XVII.)

(Bp. 1953.) Mûvelt Nép Könyvkiadó. 44 l. 30 t. részben színes.

Példányszám: 3000, szakmailag ell. Kresz Mária.

Kiadói kartonált kötésben. 800,–

57. A Dreyfus-pör.

Az új tárgyalás teljes története gyorsírói jegyzetek alapján.

Bp. 1899. Magyar Hírlap. VII. 534 l.

Félvászon kötésben, az eredeti címlap bekötve, körülvágott példány.

Ritka! 6000,–

58. Dudás Gyula

A Szabad Hajdúk története a XVI. és XVII. században

Szeged, l887. Engel A. VI. 115 l. 

Félvászon kötésben. Korábbi tulajdonosi beírás és bélyegzõk a címlapon.

Ritka! 1000,–

59. Duranci Béla

A vajdasági építészeti szecesszió

(Újvidék), 1983. Fórum Könyvkiadó. 151 l. 2 sztl.

Fordítók: Bordás Gyõzõ, Garai László, Kartag Nándor, ifj. Lévai Endre.

Lapszámozáson belül 7 t. színes és 15 t. fekete-fehér fotókkal illusztrálva

Fûzött, kiadói színes borítóban.

Készült 1500 példányban. 1200,–

60. Elekes Dezsõ, Dr.

Budapest szerepe Magyarország szellemi életében

Bp. é.n. Székesfõv. háziny. Statisztikai Közlemények 85. köt. 1. sz. 241 l. 

Kiadói karton kötésben, címlapján régi iskolai bélyegzõvel. 1400,–

61. Endrõdi Sándor

Petõfi napjai a magyar irodalomban 1842–1849

Fakszimile kiadás. (Bp. 1911. Kunossy. Petôfi Ktár 29–30.) 

Bp. 1972. Fõv. Szabó Ervin Kt. 2000 pld-ban.

5 sztl. 54 l. 11 mell. LVII függ.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóval. 2000,–
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62. Entz Géza – Sebestyén Olga

A Balaton élete 

Bp. 1942. Kir. Magy. Termtud. Társ. VlII. 366 l. 22 t.

(Kir. Magy. Termtud. Társ. Könyvk. v. l24. köt. XXV.)

(1942-44. évi ciklus)

Kiadói félvászon kötésben.

Szép példány. 2000,–

63. Erdei Ferenc

A makói parasztság társadalomrajza

Makó, 1934. Kiadja Csanád Vármegye Közönsége. 60 l. 1 sztl.

(21-23. l. fénymásolt) (Csanádvármegyei Könyvtár 26.)

Kiadói borítóban. 1000,–

64. Erdélyi László, Dr.

A legszebb tudomány

Szeged, 1911. Egyetemi Szent Imre-kör. 98 l.

Fûzött, kiadói borítóban, az elõzéklapon tulajdonosi beírás. 400,–

65. Erdõsi Károly

Napsütéses Indiában. Úti emlékek.

Bp. (1928.) Szent István Társ. 342 (1) l. 

Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben.

A kötetben több helyen lila magánbélyegzõ beütve. 1500,–

66. Értekezlet a gyakorlati madárvédelem életbeléptetése ügyében. 9 ábrával.

Bp. 1907. Hornyánszky V. ny. A m. kir. földmivelésügyi minister kiadv.

43 l. 1 sztl.

Hozzá tartozik:

Csörey Titus

Útmutató a mesterséges fészekodvak alkalmazásához

2. bõv. kiad. 61 l. 30 ábrával.

Miként ünnepeljük a madarak és fák napját 2. kiad.

Bp. 1909. Orsz. Állatvédõ-Egyesület kiad. 115 l.

Miként ünnepeljük a madarak és fák napját 2. sorozat

Bp. 1911. Orsz. Állatvédõ-Egyesület kiad. 141 l. 1 sztl.

Aranyozott gerincû, félvászon kötésben. 1500,–

67. Évkönyv.

Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat 1917.

Bp. 1917. (XLII.évkönyv) 398 l. Szerkeszti Bánóczi József.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, jó állapotban. 1800,–
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68. Ezerév Nagyasszonya

Fiatal lányoknak írták: Benedek Rózsi, B. Radó Lili, 

D. Lengyel Laura, Ego, Laczko Márta; 

elõszóval ellátta: Gróf Apponyi Albertné.

(Bp. 1937.) Dante Könyvkiadó, 312+1 l. 15 színes és egyszínû

képtáblával. 

Aranyozott kiadói félvászon-selyem kötésben, nagyon szép példány. 2400,–

69. Faragó József – Nagy Jenõ – Vámszer Géza

Kalotaszegi Magyar Népviselet

Bukarest, 1977. Kriterion Könyvkiadó.

390+1 l. 28 t. részben színes melléklet. 

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban. 1200,–

70. Faylné-Hentaller Mária

Leányvilág. Két regény fiatal lányoknak

Tartalma: Árva Margit – A Szõdy leányok

Bp. 1909. Atheneum, 115 l.; 130 l., 6+4 t. mell.

(Árva Margit reg. második kiad. 1911.)

Kiadói festett egészvászon kötésben.

Szép példány. (Szecessziós köt.) 1800,–

71. Flammarion, Camille

Stella. Regény.

Ford. Tóth Béla

Bp. é.n. Légrády Testvérek. VII. 414 l. 1 sztl.

Dúsan aranyozott, kiadói félbõr kötésben, festett lapszélekkel, 

elõzéklapon tulajdonosi névbeírás.

Szép példány. 3000,–

72. Fodor Ferenc, Dr.

Magyarország gazdasági földrajza

A Fõiskolai hallgatóság, a magyar gazdaközönség, közgazdák,

iparosok és kereskedõk számára.

(8 térképmelléklettel)

Bp. 1924, Franklin Társ. 237+l. 1 sztl. és 8 részben kihajtható mell. 

Kiadói papírborítóban, enyhén viseltes példány. 1200,–

73. Fodor Sándor

Napoleon. Életkép. Második kiadás.

Bp. 1909. Singer és Wolfner kiad., 16 képmelléklettel. 238 l. 1 sztl.

Kiadói egészvászon kötésben. 1 képmell hiányzik. 1500,–
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74. Forel Ágost

A hypnotizmus vagy a suggestió és a psychoterapia.

Ford. Herz Sándor. 6., átdolg. kiad.

Losoncz, 1914. Kármán Zsigmond bizománya. VIII. 309 l. 1 sztl.lev.

Aranyozott félvászon kötésben, jó állapotban. 2400,–

75. A föld és lakói (Pesti Hírlap Könyvtára)

Bp. 1938. A Pesti Hírlap kiadása. (Légrády ny.) 1192 l.

1200 oldalon 1350 mélynyomású fényképpel,

8 színes térképmelléklettel és 75 szövegközti térképpel.

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. 3600,–

76. Fraknói Vilmos

Egyháznagyok a magyar középkorból.

Bp. 1916. „Élet” 1 sztl. lev. 336 l. 1 sztl. lev.

A bekötés és címlap rajzát Zádor István készítette.

Festett, kiadói egészvászon kötésben.

Szép példány. 1200,–

77. Fraknói Vilmos

Mátyás király élete

Bp. 1890. Franklin. 416 l. 19 t. 3 mell.

Hunyadi Mátyás élete címmel a Magyar Történeti Életrajzok sorozatban

megjelent munka velinpapírra nyomott díszkiadása.

Aranyozott egészvászon kötésben, borítóján aranyozott dombornyomással

Mátyás plakett.

Szép példány. (A kötet elején, néhány helyen ceruzás aláhúzások.) 8500,–

78. Francis, Joy

Heten az intézetben

Ford. Nyireõ Éva, Sipos Béla rajzaival. 3. kiad.

(Bp. é.n.) Atheneum kiad. 144 l.

Kiadói festett félvászon kötésben.

Jó állapotban. 800,–

79. Fülöp-Miller René

Rasputin a szent ördög. Az orosz csodatevõ és a nõk.

Bp. (1927.) Dick Manó kiadása.

Címképpel és 93 szövegközti képpel.

Ford.: Pünkösti Erzsébet.

Kiadói egészvászon kötésben.

Elõzéklapon, címlapon tulajdonosi beírás. 1500,–
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80. Gardner, A. Ernest

A régi Athén. 

Ford. Schmidt Márton ... felülvizsgálta: Láng Nándor. 1-2. köt.

Bp. 1911–1912. MTA. (V), VI–X, 264 l. 2 t. 80 képpel;

2 sztl. lev. l t. 363 l. l t. (hajtogatott) 96 képpel.

Aranyozott gerincû angolvászon kötésben. 

Több helyen érvénytelenített könyvtári bélyegzõvel. Jó állapotban. 1800,–

81. Genthon István

Az új magyar festõmûvészet története 1800-tól napjainkig.

Bp. 1935. Magyar Szemle Társ. 294 l. 43 t.

(A Magyar Szemle könyvei XI.)

Kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotban. 2000,–

82. Gerõ László

Építészeti mûemlékek feltárása, helyreállítása és védelme. 

(Elõszó: Major Máté) (Utánnyomás)

Bp. 1959. Mûszaki K. 426 l. 1 sztl. lev.

Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. 

Francia nyelvû összefoglalóval.

Kiadói egészvászon kötésben, védõborítóval. 2800,–

83. Geszthelyi Nagy László, Dr. 

Széchenyi születésének 150-ik évfordulója alkalmából

Kecskemét, (1941.) A szerzõ kiadása. l74 l. 1 sztl. lev.

A szerzõ által aláírt példány. 

Kiadói karton kötésben. Jó állapotban. 

A hátsó borítón a szerzõ önállóan is megjelent munkáinak felsorolása. 1000,–

84. Greguss Pál

400 egyszerû növényélettani kísérlet

Szeged, 1936. Árpád ny. 143 l.

263 szövegközti ábrával, helyenként aláhúzások. 

Tulajdonosi beírással, rajzos kiadói félvászon kötésben. 800,–

85. Gróf Teleki Pál élete és munkássága. A magyar revízió szolgálatában.

Összeállította: Dr. Matolay Géza

Bp. é.n. Halász Irodalmi és Könyvkiadóv. 267 l.

Appendix 27 l. 2 sztl. 15 t. (1 t. színes, Teleki-család címere)

Hozzá tartozik:

Gróf Csáky István élete és munkássága. A magyar revízió szolgálatában.

Összeállította: Dr. Matolay Géza

Bp. é.n. Halász Irodalmi és Könyvkiadóv. 434 l. 12 t.
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(1 t. színes, a Csáky-család címere)

A két mû egy kötetbe kötve.

Korabeli egészvászon kötésben, a kötéstáblán aranyozott családi címerekkel. 5000,–

86. Gyógyszerészek Évkönyve (Gyógyszerészek zsebnaptára)

Az 1931-ik évre. 59-ik évfolyam, új sorozat 7-ik kötet. 

Összeállította: Karlovszky Geyza, Koritsánszky Ottó.

A Gyógyszerészeti Közlöny, a Gyógyszerészeti Értesítõ és a Gy. Hetilap

egyesített kiadóhiv. kiadása. 5 sztl. (hirdetések) 629 l. 5 sztl. lev.

Kiadói dombornyomásos egészvászon kötésben, jó állapotban. 1500,–

87. Gyóni (Áchim) Géza

Lengyel mezõkön, tábortûz mellett

Versek. Przamysl, 1914. 2. itthoni (újból megbõvült) kiad.

(12. itthoni ezer)

Bp. 1915. Orsz. Hadsegélyezõ Biz. Budapesti Hírlap ny.

XIII. l, 71 l. 1 tábla.

Kiadói karton kötésben, szép példány. 1000,–

88. Gyõrffy István

Magyar falu – magyar ház

Sajtó alá rend. Gyõrffy György

Bp. 1943. Turul. 231 l. 32 t. 1 térkép. (Gyõrffy István munkái 2.) 2400,–

89. Hamlet

(A szegedi bemutató századik évfordulójára)

Szeged, 1941. Városi Ny. és könyvkiad. Rt. 73 l. 4 t.

Szerkesztette Paku Imre. Fûzött kiadói borítóban.

Az Egyetemi Színjátszó Társaság Ismertetõ Füzetei 1.

A bevezetõt Szent-Györgyi Albert írta. A két tusrajz Haranghy Jenõ mûve.

A kötet végén 55–73-ig hirdetések. 2500,–

90. Háromszék vármegye nemes családjai.

Szerk. Pálmay József

Sepsi-Szent-György, 1901. Jókai ny. 494 l.

Egészvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával átkötött példány. 

A hátsó borító gerincénél, az utolsó száz oldalon beázásnyomok. Ritka! 20 000,–

91. Herman Ottó

A madarak hasznáról és káráról

3. bõv. kiad. 4 színes képpel és 138 ábrával.

Bp. 1908. A m. kir. földmivelésügyi minister kiadv. 398 l. 1 sztl.

Átkötött, viseltes félvászon kötésben. 2800,–
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92. Hivatali Müszótár (Német-Magyar)

A hivatali szakok minden ágazatára. Szerk. Kollonics László.

Pest, 1870. Petrik Géza bizománya.

(Pesti könyvnyomda-részvény-társulat) 

Kéthasábos nyomással. 2 sztl. lev. 446 l. l sztl. (pótlások)

Címlapon Hutkay Sándor koronás szárazbélyegzõje, 

és az elõzéklapon Hutkay Szilárd beírással.

Dombornyomásos egészvászon kötésben.

Gerincén aranyozott tulajdonosi jelzéssel.

Kissé viseltes példány. 2000,–

93. Hock János

Vígasztalások könyve. Elmélkedések és hangulatok.

3. kiadás. Honti Nándor rajzaival.

Bp. 1903. Atheneum. 2 sztl. 227 l.

Szecessziós, egészbõr kötésben, aranymetszett.

Kissé viseltes, de szép példány. 2000,–

94. Hoffmann Edit

Mûvészfejek. 4 színes mûmelléklettel és 25 fekete táblával.

(Bp. 1945.) Révai. 118 l. 2 sztl. lev. 29 t.

Kiadói nyersvászon kötésben.

Szép példány. 1800,–

95. Homoki-Nagy István

Gyöngyvirágtól lombhullásig. Színes filmmel vadmadarak után.

Bp. 1954. Mûvelt Nép. 93 l. 151 fekete-fehér és 29 színes t.

Félvászon kötésben, eredeti védõborítóval. 3000,–

96. Homoki-Nagy István

Hegyen völgyön

(Bp. 1966. Kossuth ny. Pannonia kiad.) l77 l. 1 sztl. lev.

180 színes képpel, az elõzéklapon a szerzõ dedikációja!

Hozzá tartozik 2 db színes fotó, melyek közül az egyik dedikált!

Egészvászon kötésben, védõborító hiányzik. 3000,–

97. Horger Antal

A Magyar igeragozás története

Szeged, 1931. Szeged Városi Ny. és Könyvkiad. RT. 158 l.

Kiadja: A M. Kir. Ferenc József –Tudományegyetem barátainak egyesülete.

Címlapon elõzõ tulajdonosi beírások és régi iskolai bélyegzõ.

Félvászon kötésben, eredeti tábla felhasználásával. 1000,–
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98. Horger Antal

A Magyar nyelvjárások

Bp. 1934. Kókai Lajos kiad. l72 l. 2 sztl. lev. 1 térképmell.

Címlapján régi iskolai bélyegzõ, félvászon kötésben.

Helyenként ceruzás aláhúzások

Kissé kopott állapotban. 1200,–

99. Hornyik János

Kecskemét város gazdasági fejlõdésének története.

Kecskemét, 1927. Hungária nyomda és lapkiadó Rt. 130 l. 1 sztl.lev. 

Kecskemét TH. Város Múzeumának Kiadványai I.

Kiadói kartonált kötésben, szép példány. 1500,–

100. Horváth Mihály

Huszonöt év Magyarország történetébõl. 

2. javított s bõvített kiadás, 1823-tól 1848-ig. 

1–3 köt. Pest, l868. Ráth. XVI 461 l. VII, 508 l. VII, 466 l.

Korabeli aranyozott félbõr kötésben, szövegben helyenkét aláhúzások. 

Patinás, szép példány. 18 000,–

101. Hoványi, Ferenc

Újabb levelek a Fensõbb Katholicismusról. I–II.

Bécsben, 1855. Schweiger Antal nyomdájában.

VIII, 365 l. 1 sztl. lev (hirdetés) VIII, 307 l. 116 jegyzetek.

Korabeli aranyozott félbõr kötésben, szép példány. Egy kötetbe kötve. 6000,–

102. Huber Lipót

Újkori és modern zsidók Jézus Krisztusról és a kereszténységrõl.

Kalocsa, 1933. (Árpád Rt. Könyvnyomda) 443 l. 1 sztl.

Körülvágatlan példány, fûzve, kiadói borítóban. 1500,–

103. Igazságügyi zsebnaptár 1907. évre

A birói, ügyészi, ügyvédi és közjegyzõi kar számára.

Szerk.: Dr. Török Sándor. XI. évf.

Bp. 1907. Grill K. 3 sztl. (hird.) 416 l. 11 l. (hird.)

Kiadói egészvászon kötésben. 1000,–

104. Ignácz Sándor

Méhészet. Gyakorlati tanácsadó kezdõ és elõrehaladott méhészek számára.

Elõszó: Czettler Jenõ. 7. javított kiadás.

(Bp. 1942.) Atheneum. 489 l. (410 szövegképpel)

Félvászon kötésben, átkötött.

Címlapon, elõzéklapon tulajdonosi bélyegzõ. 1500,–
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105. Jakucs László

Aggtelek és vidéke útikalauz

(Bp.) 1957. Sport Lap és Könyvkiadó 317 l. l sztl. lev. 

l kihajtható tábla, számos szövegközti rajzzal és fotóval illusztrálva.

Színes kiadói félvászon kötés.

Az elõzéklapon 4 soros dedikációval! 800,–

106. Jakucs László

Aggteleki cseppkõbarlang

(Bp. ) 1952. Mûvelt Nép 118 l. 1 sztl.lev.

A 41. oldaltól részben színes képanyag

Kiadói félvászon kötés.

Szép példány. 800,–

107. Jakucs László

A Békebarlang felfedezése

Bp. 1953. Mûvelt Nép. 94 l. 25 t. (köztük 4 színes)

Kiadói félvászon kötés.

Szép példány. 800,–

108. Jakucs László

Felfedezõ utakon a föld alatt

Bp. 1959. Gondolat. 253 l. 1 sztl lev. 

7 t. színes és számos fekete-fehér illusztrációval.

Kiadói félvászon kötésben, papírborítóval.

Az elõzéklapon dedikációval! 1200,–

109. Jancsó Benedek

A Székelyek

Történeti és néprajzi tanulmány

Bp. 1921. Hornyánszky. 46 l. 1 sztl. lev.

Kiadói fûzött kötésben, számos rajzos illusztrációval. 

A borítón régi bélyegzõk.

Kissé viseltes példány. 800,–

110. Jézus jelenése

Fedics Mihály mondása alapján lejegyezte Ortutay Gyula.

Buday Gyögy fametszeteivel, Haiman-Kner György

tipográfiai elrendezése szerint nyomtatta Kóródi László.

Bp. 1936. 12 l. 1 sztl. (3 fametszet)

Fûzött, fekete kartonfoglalatban.

Ritka példány. 1500,–
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111. József fõherceg

Cigány nyelvtan. Románo csibákero sziklaribe.

Bp. 1888. MTA. XXIII. 377 l.

Függelék: Ponori Thewrewk Emil, szerk.

Irodalmi kalauz.

A címlap utáni elsõ lap hiányzik. Korabeli félvászon kötésben, 

gerincén sérüléssel. Ritka! 8000,–

112. Juhász Gyula

Nefelejcs 

(Versek) Szeged, (1921.) Délmagyarország Hirlap Nyomda.

1 t. (címkép), (4) 80 l.

Elsõ kiadás! A külsõ borítón: „Kovács Henrik Kiadása Szeged 1921.”

Kiadói borítóban, körülvágatlan példány. 1200,–

113. Juhász Gyula

Összegyûjtött versei

(Pécs), 1943. Szukits kiadás. 399 l. 1 t. (a költõ fotója) 1 sztl lev.

Tolnai Gábor válogatta, a költõ megjelent müveinek idõrendi

sorrendjében.

Kiadói félvászon kötésben, papírborítóval, jó állapotban. 1800,–

114. Juhász Gyula

Testamentom

Szeged, 1925. Délmagyarország kiad. 114 p.

155. számozott példány, dedikált. Újrakötött. 3000,–

115. Kádár Ferenc

Hajósmesterség

Bp. 1961. Mûszaki Könyvkiadó. 484 l. 2000 példányban

Kiadói félvászon kötésben, védõborító nélkül. 2000,–

116. Kalapis Zoltán

Bánát könyve

(Szabadka, 1979.) Fórum Könyvkiadó. 257 l. 1 sztl. lev. l0 t. fotók. 

Megjelent: l500 példányban.

Kiadói kartonkötésben. Címlapján: dedikáció! 1000,–

117. Kalevala, a finnek nemzeti hõskölteménye.

Ford. és a summázó versikéket írta:Vikár Béla.

Ill. A. Gallen-Kallela. (Sajtó alá rendezte Faragó József.) 2. jubileumi kiad.

Bp. 1935. (La Fontaine Irod. Társ.) 3 sztl.lev. 333 1.

Színes könyvdíszekkel. Aranyozott egészvászon kötésben, szép példány. 4000,–
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118. Kant, Immanuel

Critik der reinen Vernunft. Neueste Auflage

Frankfurt und Leipzig, 1794. XLIV. 884 l.

Restaurált, bordázott gerincû, egészbõr kötésben.

(Magyari Lászlóné restaurátor munkája)

Hátsó kötéstábla elõtt elõzõ tulajdonosi címke bekötve. 45 000,–

119. Képes Krónika. Kálti Márk krónikája a magyarok tetteirõl.

(Ford. és jegyz. ell.: Geréb László. Bev.: Kardos Tibor. 

Müvészettörténeti tanulmányt írta és a képeket vál.: Berkovits Ilona)

(Bp.) 1959. Magyar Helikon, (Kossuth Ny.) 254 l. 1 lev. Szövegközti színes

és fekete-fehér képekkel, 2 színes t. Monumenta Hungarica III. 

Aranyozott kiadói félbõrkötésben. 2000,–

120. Képes Szent Biblia,

azaz Istennek Ó- és Új Testamentomában foglaltatott Szent Írás.

Ford. Károli Gáspár. Gustav Doré képeivel. Elõszó: Ravasz László

(Az eredeti szöveggel egybevetett és átdolg. kiad.) (Bp. 1931.)

Franklin-Sylvester. 1 t. (Színes címkép) 2 sztl. lev. VIII. 708 l. 2 sztl. lev. 255 l.

Díszes fejlécekkel. Lapszámozáson belüli egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva.

Aranyozott, dombornyomásos, bõrutánzatú, kiadói egészvászon kötésben.

(Franklin T. könyvkötészete) 15 000,–

121. A Képzõmûvészet iskolája.

A festõmûvészet, grafika és szobrászat technikai eljárásai.

Szerk. Molnár C. Pál. 2.(3.) kiad. Bp. 1957.

Képzõmûvészeti Alap, Kossuth ny.

342 l. szövegközött 39 kép és XXII t. (6 t. színes)

Kiadói félvászon kötésben. 2000,–

122. Kertész József

Dalol a tenger és én hallgatom. 

Elbeszélések. Kolozsvár, (1930), Erdélyi Magyar Könyvtár. (I.)

Nyomtatta: Lapkiadó Nyomdai Mûintézet Rt. Cluj-Kolozsvár.

1 t. 111 l. 1 sztl. lev.

Elõzéklapra ragasztott tiszteletpéldányt jelölõ kitöltött címke.

Kiadói díszes borítóban, szép példány. 600,–

123. Kiss Lajos

Vásárhelyi mûvészélet

Bp. (1957.) Képzõmûv. Alap Kiadóváll. 291 l. 1 sztl. 32 t. 1 sztl.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói félvászon kötésben, védõborítóval. 1800,–
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124. Kornis Gyula

Az államférfi. A politikai lélek vizsgálata I–II.

Bp. 1933. Franklin. 306 l. 16 t., 331 l. 18 t.

Kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotban. 

Címlapján (I. k.) tulajdonosi névbeírás. 4000,–

125. Kornis Gyula

Kultura és politika. Tanulmányok.

Bp. 1928. Franklin. Magyar Irod. Intézet és Könyvnyomda Kiadása 

l. t. (fotó), VI. 345. l. sztl. lev. (hibajegyzék)

Kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotban. 2500,–

126. Kornis Gyula

A kultúra válsága

Bp. 1934. Franklin. 255 l.

Kiadói egészvászon kötésben.

Kifogástalan állapotban. 2000,–

127. Kós Károly – Szentimrei Judit – Nagy Jenõ

Kis-Küküllõ vidéki magyar népmûvészet

Bukarest, 1978. Kriterion. 316 l. 2 lev. 112 fekete, 

8 színes t. szövegközti ábrákkal.

Kiadói vászonkötésben, illusztrált védõborítóval. 1200,–

128. Kós Károly

Tájak, falvak, hagyományok

Bukarest, 1976. Kriterion. 385 l. 2 lev. 19 t. szövegközti ábrákkal.

Kiadói vászonkötésben, illusztrált védõborítóval. 1200,–

129. Kosutány István

Kézvonalak – embersorsok. Tudományos gyakorlati kéz-tan orvosok,

tanítók … számára.

(Bp. 1942.) Székely. 304 l. 6 t.

Kiadói kartonborítóban.

Szép példány. 1200,–

130. Kovai Lõrinc

Vadvíz (regény)

(Bp. 1943.) Cserépfalvi. 500 l.

Fûzött, színes kiadói papírborítóban.

Elõzéklapon: „Barátság! 1943 dec. 20. Kovai Lõrinc”) beírással. 

Szép példány.

I. kiadás! 500,–
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131. Kunos Ignácz, Dr.

Oszmán-Török nyelvkönyv. Nyelvtan, szótár, olvasmányok.

Bp. 1905. A Keleti Kereskedelmi Akad. kiad. VIII. 530 l. 74 l.

(Olvasmányok török írással.)

Viseltes, korabeli félvászon kötésben, lapok néhány helyen kijárnak, 

gerincén javításra szorul. Ritka! 2000,–

132. László Gyula

A honfoglaló magyar nép élete. 2 kiad.

Bp. 1944. Magyar Élet kiad. 512 l. 1 sztl. 23 kétoldalas táblával

és sok szövegközti ábrával illusztrálva (1 kihajtható).

Korabeli, átkötött félvászon kötésben. 1500,–

133. László Gyula

A népvándorláskor mûvészete Magyarországon

(Bp. ) 1974. Corvina, Kossuth Ny. 136 l. 8 sztl. 72 t. (kétoldalas) 

8 t. színes kétoldalas mell.

Második kiadás, kiadói egészvászon kötésben, védõborítóval. 2500,–

134. Lehmann, Alfred

Babona és varázslat a legrégibb idõktõl a jelen korig.

Ford.: Ranschburg Pál. 1–2. köt.

Bp. 1900. Természettud. Társ. VIII. 548 l. 2 sztl. 412 l.

Eredeti egészvászon kötésben. 4000,–

135. Lengyel Miklós

Tamás érdeklõdik (Három kötet egybekötve)

Bp. 1925. Pantheon. 174 l. 1 sztl. Mühlbeck Károly rajzaival.

Címlapján: „A Bebel-ünnep emlékére Kéthly Annától” beírással.

Tamás érdeklõdik (Kézi universum) I–III. egyben.

Második sorozat. Mühlbeck Károly rajzaival.

Bp. 1926. Pantheon. 164 l. 2 sztl.

Tamás érdeklõdik (Kézi universum) I–III. egyben.

Harmadik sorozat. Mühlbeck Károly rajzaival.

Bp. én. Pantheon. 151 l. 2 sztl.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 2000,–

136. Lévai Jenõ

Kossuth Lajos néplapjai

A magyar újságírás hõskora. 1877-1937.

A Kis Újság 50 éves jubileumára írta: —.
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Bp. 1938. (Stádium). 279 l. 1 sztl.

Gazdagon illusztrálva.

Kiadói félvászon kötésben, gerincén kopott aranyozással. 1600,–

137. Lucas Ede, Dr. – Medicus Frigyes, Dr.

A gyümölcstenyésztés tana. Gyümölcstenyésztési elõadások

és önképzés számára.

Ford. és átdolg.: Villási Pál

Bp. 1879. Rautman Frigyes kiadása, Wilckens F. C. és Fia ny.

IV. 292 l. 105 a szöveg közé nyomott fametszettel.

Patinás félbõr kötésben, bõr sarkokkal. 1200,–

138. Lugosi Döme

A Szeged-alsóvárosi templom és kolostor kincsei.

Szeged, 1932. Új nemzedék lapvállalat Rt. 72 l. 4 t. (kétoldalas),

2 sztl. (hirdetések)

Eredeti papírkötésben. Ritka. Borítólapján névaláírás. 800,–

139. Madách Imre

Az ember tragédiája

Bp. é.n. Athenaeum. XXIII. 179 l. 1 t. (Madách portré)

Alexander Bernát bevezetésével. (Irodalmi kincsek)

(Basch Árpád szép címlapjával)

Patinás kiadói egészbõr kötésben. 800,–

140. Madáchy László

Csillagmadár

(Versek)

Szeged 1931. „Prometheus”-kiadás. 46 l. 1 sztl.

Fûzött kiadói borítóban. Szép példány.

Elõzéklapon a szerzõ dedikációjával! 600,–

141. (Magyar Elek)

Az Ínyesmester ezer új receptje

(Bp. ) 1935. Athenaeum. 255 l.

Kiadói egészvászon kötésben. 1600,–

142. Magyar asszonyok lexikona

Összeállította, elõszóval ellátta: Bozzay Margit

Bp. 1931. (Dajkovich Sándor). VI. 2 sztl. 1066 hasáb.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Díszes, aranyozott gerincû, félbõr kötésben.

Szép példány. 5000,–
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143. Magyar hõsök 1914-1916

Szerk.: Tábori Kornél

(Bp. 1916.) A Pesti Napló Kiadása. 192 l. 4 színes t.

1 kihajtható térkép, 1 kihajtható melléklet, képekkel gazdagon illusztrálva.

A Pesti Napló elõfizetõinek ajándék albuma.

Kiadói, festett, félvászon kötésben, kissé meglazult kötéssel. 2600,–

144. Magyar legendárium

Eredetiekbõl ford. Tormay Cecilia.

Fametszetû képekkel ill. Molnár C. Pál.

Bp. (1931.) Egyetemi Nyomda. 134 l. 1 sztl.

Gazdagon illusztrálva.

Aranyozott kiadói félpergamen-kötésben.

Szép példány. 2500,–

145. A Magyar Korona Országainak Helységnévtára

(Szerk.:) Juhos János 

Szeged, l882. Traub és Társa Bizománya. V. 388 l. 2 t.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. 2400,–

146. A magyar muzsika hõskora és jelene

Történelmi képekben. Sok képpel, rajzzal és kótapéldával.

Szerk.: Dr. Batizi László

Bp. (1944.) Dr. Pintér Jenõné kiadása. 400 l. 1 sztl.

A kötésen látható hármas plakett Beck Ö. Fülöp alkotása.

Kiadói aranyozott félvászon kötésben, rajzos védõborítóval.

Szép példány. 1600,–

147. A Magyar Szemle Emlék-Albuma 1888–1898.

Kiad. Kaczvinszky Lajos. Hegedûs László rajzaival.

8 sztl. (színes cím és elõzéklap) 305 l. 1 sztl.

Bp. 1898. A „Magyar Szemle” Kiadása.

Díszes kiadói egészvászon kötésben, aranymetszéssel. 1600,–

148. Magyar vasúti lexikon

Vasúti alkalmazottak, valamint a vasúti ügyek iránt érdeklõdõ

mûvelt közönség számára

Szerk.: Wührl Jákó

Bp. 1879. Rautman. 1 t. (G. Stephenson lith. arcképe) 355 l. 1 sztl.

XIII. 10 kihajtható melléklet.

Korabeli aranyozott egészvászon kötésben.

Ritka! 4000,–
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149. Magyarország tiszti cím- és névtára

XLI. évfolyam, 1931. Szerk. és kiad. a M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.

Bp. 1931. Magy. Kir. Áll. Nyomda. IX. (tévesen XI.) 1 sztl. 631 l.

Címlap után beragasztva Pótfüzet az 1931. évi Tiszti Cím- és Névtárhoz. 12 l.

Kiadói kopottas egészvászon kötésben, több helyen beütve:

Szeged Sz. Kir. Város Fõispánja bélyegzõ. 4000,–

150. Magyarországi boszorkányperek 1529–1768., I–III. kötet.

Közreadja: Schram Ferenc. Lektorálta: Nagy Ilona.

I–II. köt. Bp. 1970. III. köt. 1982. Akadémiai Kiadó.

571 l. 579 l. 398 l. Kiadói egészvászon kötésben. 5000,–

151. Mahábhárata Bhárata nagy nemzettsége

Az indiai hõsköltemény nyomán elbeszéli Baktay Ervin.

Bp. (1923.) A Világirodalom Könyvkiadóváll. kiad. II. kiad. 542 l. 1 sztl.

Félvászon kötésben, bekötött eredeti borítólappal,

melyet Jaschik Álmos készített. 1600,–

152. Major Máté

Építészettörténet I–III. kötet

Bp. 1954–1960. Építésügyi K., Mûszaki K.

I. k. Õsközösségi és rabszolgatartó társadalmak építészete, 306 l.

II. k. Feudális társadalmak építészete 511 l.

III. k. Tõkés és szocializmust építõ társadalmak építészete, 589 l. (1)

Mindhárom kötet képanyaggal gazdagon illusztrálva.

Megjelent 4000 ill. 3900 példányban.

Kiadói egészvászon kötésben. Az elsõ két kötet védõborítóval. 4800,–

153. Margalits Ede

Magyar közmondások és közmondásszerû szólások

Bp. (1896.) Kókai. VII. 770 l.

Korabeli, aranyozott, félvászon kötésben, viseltes példány. 2400,–

154. Márki Sándor

Magyar középkor

Bp. 1914. „Élet” Irodalmi Rt. 293 l.

(Bibliotheka vitae. Az élet könyvei)

Kiadói vászonkötésben. 1200,–

155. Márky Imre

Mécsesek Tömörkény sírjára. Halálának tizedik évfordulóján.

Szeged, 1927. Ablaka György Könyvnyomdája. 46 l. 1 sztl.

Ebbõl a könyvecskébõl 500 számozott amatõr-példány készült. 
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Ez a 152. példány, a szerzõ aláírásával.

Címlapján tulajdonosi beírás, versóján ex-libris.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Ritka! 1500,–

156. Mátray Ferenc

Kis diákok nagy diákok

(Szeged, 1938. Délmagyaro. ny.) 160 l.

Amatõr, félvászon kötésben.

Címlapon szerzõi dedikáció! 1000,–

157. Mécs lászló

Hajnali harangszó. Versek. 2. kiad.

Bp. é.n. Atheneum. 187 l.

Fûzött, kiadói borítóban.

A szerzõ által aláírt példány. 2000,–

158. Mendöl Tibor

Általános településföldrajz

Bp. 1963. Akadémiai Kiadó. 567 l.

Fotókkal, rajzokkal illusztrálva.

Megjelent 800 példányban.

Kiadói egészvászon kötésben, védõborítóval. 1600,–

159. Mikes Kelemen, zágoni

-- törökországi levelei.

Ill. Edvi Illés Aladár.

A magyar kormány támogatásával, II Rákóczi Ferenc hamvainak

hazaszállítása alkalmából kiad. Miklós Ferenc,

bev. Négyessy László, Thaly Kálmán stb.

Bp. 1906. Franklin. LXXX, 233 l. 36 színes mûmelléklet,

3 nem színes és 3 hasonmás.

Díszes kezdõbetûkkel, könyvdíszekkel, számos szövegközti képpel.

Dombornyomású színes címerrel díszített egészvászon kötésben.

Gerincén sérülés. 6000,–

160. Mikszáth Kálmán (Mikszáth Kálmán munkái, új sorozat)

Galamb a kalitkában

Az eladó birtok

Páva a varjúval

Bp. é.n. Révai Testvérek. (Légrády ny.) 2 sztl. 259 l.

Festett lapszélekkel, dúsan aranyozott, Gottermayer kötés.

Szép példány. 1200,–
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161. Mikszáth Kálmán (Mikszáth Kálmán munkái)

Két koldusdiák

A mi a lelket megmérgezi. (Népies beszély)

Bp. 1894. Révai Testvérek. (Pallas ny.) 4 sztl. 214 l. f. sz.

Dúsan aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szép példány.

(Gottermayer kötés.) Címlapon elõzõ tulajdonos bélyegzõje. 1200,–

162. Mikszáth Kálmán (Mikszáth Kálmán munkái)

Öreg szekér fakó hám

Bp. 1907. Révai Testvérek. (Légrády ny.) 2 sztl. 198 l.1 sztl.

Festett lapszélekkel, dúsan aranyozott, Gottermayer kötés. Szép példány. 1200,–

163. Mikszáth Kálmán (Mikszáth Kálmán munkái)

Tavaszi rügyek. Elbeszélések az ifjúságról

Bp. 1903. Révai Testvérek. (Pallas ny.) 2 sztl. 218 l. 1 sztl.

Festett lapszélekkel, dúsan aranyozott, Gottermayer kötés. Szép példány. 1200,–

164. A modern irodalom mûveltség kézikönyve

Az összes, szereplõ írók életrajzával és gondolataikkal az élet

minden megnyilvánulásáról.

Szerk.: Ábel Olga. Életrajzokat Benamy Sándor írta.

Bp. é.n. Csokonai Kiad. 400 l.

Kiadói félvászon kötésben, védõborítóval. 1800,–

165. Moldvai csángó népdalok és népballadák

Szerk.: Faragó József és Jagamas János, zenei anyag összeállításában

részt vett Szegõ Júlia. (1954.)

Bukarest, Állami Irod. és Mûv. Kiadó. 342 l. 1 sztl.

Fûzött, kiadói borítóban, enyhén viseltes példány. 1200,–

166. Molnár István, Rudinai

A fatenyésztés, különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra

Ötödik bõv. kiad. 91 ábrával.

Bp. 1903. Pallas ny. 328 l. 5 sztl.

Hozzá tartozik:

Molnár István, Rudinai

A nemes fûz termelése (23 ábrával)

Bp. 1903. Pallas ny. 80 l.

Hozzá tartozik:

Rácz Sándor

A homoki szõlõmívelés

Második, … bõv. kiad. Bp. 1901. Pallas ny. 103 l. 5 sztl.

Szövegközti rajzokkal illusztrálva. Kézírásos jegyzetekkel, aláhúzásokkal.
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Hozzá tartozik:

Termesszünk gyümölcsöt!

Népies útmutató a gyümölcstermesztésre és a fák gondozására.

Kiad. Darányi Ignácz. 6 ábrával.

Bp. 1908. Pallas ny. 48 l. 1 sztl.

Hozzá tartozik:

Jablonovsky József

A gyümölcsfák s a szõlõ kártevõ rovarai

Második kiad., 4 színes t. és 24 ábrával.

Bp. 1906. Pallas ny. 94 l. 5 sztl. 4 színes t.

Hozzá tartozik:

Gyõry István, Dr.

A téli gyümölcs eltartása gyümölcskamrában

Mellékelve: Jánosházy László 4 db. gyümölcskamra tervezete.

Második kiad.

Bp. 1906. Pallas ny. 29 l. 4 kihajtható mell.

A 6 munka „A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai”

sorozatban jelent meg.

Korabeli aranyozott félvászon kötésben egybekötve. 4000,–

167. Móra Ferenc

Könyes könyv (Versek)

(Szeged, 1920. Délmagyarországi Hírlap és Ny. Váll.) 141 l. 1 sztl.

Elsõ kiadás!

(Ez a könyv 400 számozott, a szerzõ névaláírásával ellátott példányban készült.)

Jelen könyvünk a 22. számú, az író aláírásával, azonban eredeti borítója

és címlapja hiányzik, a számozott elõzéklap pedig borítóként lett visszahajtva.

A könyv ritka, megérdemelné a szakszerû helyrehozatalt.

A keretléces lapokat és könyvdíszeket Sebestyén Károly készítette. 3400,–

168. Móra Ferenc

Véreim

Bp. 1928. Lantos Rt. kiad. 238 l. 1 sztl.

Kiadói félbõr kötésben.

Elõzéklapon Móra Ferenc aláírásával. 2000,–

169. Móricz Miklós

Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román földreform.

Bp. 1932. Erdélyi Férfiak Egyesülete. (Megj. 1932 decemberében)

2. kiadás. 216 l. 1 térkép melléklet.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. 1800,–
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170. Möller Károly

A mai technika. Képek a mûszaki alkotómunkáról.

3., bõvített kiadás.

Bp. Királyi Magy. Egyetemi Ny. (1942.) 1 sztl. 379 l. 15 t.

Kiadói félvászon kötésben.

Szép példány. 1800,–

171. Muther Richard

A festõmûvészet története. I–II. (egyben)

Ford.: Lengyel Géza. Függelékül: Lyka Károly: Magyar képírás.

Bp. é.n. Révai. 288 l. 33 t.; 272 l. 39 t.

Átkötött példány, szecessziós vászonkötésben. 2400,–

172. Mûvészeti lexikon – Építészet/Szobrászat/Festészet/Iparmûvészet

Szerk.: Éber László. Társszerk.: Gombosi György I–II. kötet.

2., bõvített, átdolgozott kiadás.

Bp. 1935. Gyõzõ. 608 l. 27 t. (kétoldalas); 635 l. 1 sztl. 45 t. (kétoldalas)

Szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrálva.

Kiadói egészvászon kötésben.

Szép példány. 10 000,–

173. Nagy Zoltán – Papp Imre

Szeged

Bp. 1960. Mûszaki K. (Városképek-Mûemlékek) 287 l. 1 t. 

(191 rajzos és fotóillusztrációval) 

Az 1 kihajtható t. Szeged mûemléki térképe.

Kiadói egészvászon kötésben. 2500,–

174. Némedy Gyula

Emberek én már oly régen repülök! (Örök mécses)

Bp. 1938. Officina. 221 l. 7 sztl. (Tartalom és hirdetések)

A kötet eredeti fametszeteit Bordás Ferenc, Buday György,

Drahos István, Kopasz Márta, Vadász Endre és Woyty Wimmer Hubert

grafikusmûvészek készítették.

Címlapon a szerzõ és a tulajdonos által aláírt példány.

Színes, kiadói borítóban.

Szép példány. 800,–

175. Obermayer Ernõ – Mándy György – Benedek László

A paprika

Bp. 1955. Akadémiai Kiad. (Magyarország Kulturflórája)

125 l 1 sztl., megjelent 2000 példányban.

Kiadói papírkötésben. 600,–
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176. Ollendorff H. G.

Francia nyelvtan. Magán és nyilvános tanításra átdolgozták Salamin testvérek.

Bp. 1879. Laufer Vilmos kiad. 598 l. 

Kopottas félvászon kötésben.

Címlapján „1903 márc. 26. Espersit János” beírással

és kötetbe ragasztott ex-librisével. (József Attila támogatója) 1000,–

177. Oltvai Ferenc

Szeged múltja írott emlékekben 1222–1945.

Szeged, 1968. (Szeged M. J. Városi Tanács kiad.), 

357 l. 1 sztl. Szegedi nyomda, 1200 példányban.

Kiadói kötésben, védõborítóval. Levéltári iratok fotóival illusztrálva. 2000,–

178. Országos zeneünnepély Beethoven halálának századik

évfordulója alkalmából

Bp. 1927. kiad. – zeneünnepély végrehajtó-biz. (szerk. Bubik Árpád) 

96 l. 8 t. kétoldalas mell.

Félvászon kötésben az eredeti borítóban felhasználásával.

Címlap elõtt az 1927. ápr. 19-én Makón megtartott mûsor programjával, 

a címlapon a szereplõ mûvészek névaláírásával és tulajdonosi bélyegzõvel.

Ritka! 5000,–

179. Ortutay Gyula

Kis Magyar Néprajz. Rajzokkal.

Bp. Királyi Magyar Egyetemi Ny. (1940.), 209 l.

(Könyvbarátok Kis Könyvei 5. kötet.)

Rajzos, kiadói, egészvászon kötésben.

Szép példány. Elôzéklapon ajándékozási beírás. 2000,–

180. Õhquist János

A finnek mûvészete

Bp. 1911. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), (Franklin ny.)

243 l. 19 t. 3 dupla t. 157 szövegközti képpel.

(Mûvészeti Könyvtár. Szerk.: Lippich Elek)

Kiadói vászonkötésben. 1800,–

181. Panagel, Camille

Szkanderbég története, vagy a törökök és keresztények

a tizenötödik században.

Ford. Hager József Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz. VIII. 344 l.

(Történeti – Nép – és Földrajzi Könyvtár XXVI. köt.)

Korabeli félvászon kötésben, címlap versóján és az utolsó lapon

bélyegzõnyomok látszanak. Címlap jobb felsõ sarka hiányzik. 2000,–
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182. A pantomim

Korszerû Színház 77–78 sz.

Bp. 1964. Színháztud. Int.

Válogatta és fordította: Gál M. Zsuzsa. 215 l. (mell. hiányzik)

Készült a Számítástechn. és ügyv. gép. váll. sokszorosító üz.

1200 példányban.

Szövegközti rajzos illusztrációkkal. Fûzött kötésben. 600,–

183. Pásztor Árpád

Találkozásom Poe A. Edgarral. Költemények tanulmányok.

Bp. 1916. Dick Manó kiad. (Rovó Aladár Nyomdai Mûint.)

121 l. 1 sztl.

Fûzött, kiadói borítóban, enyhén viseltes példány. 1800,–

184. Pásztor Mihály

A százötven éves Lipótváros

Kiad. Budapest Székesfõváros Statisztikai Hivatala.

Bp. (1941.) Székesfõv. Háziny. 227 l. 1 sztl. 8 térkép

(ebbõl 5 kihajtható, 1 színes)

Címlapja foltos, fûzve, kiadói borítóban. 1800,–

185. Pauler Ákos

Bevezetés a filozófiába

3. jav. és bõv. kiadás.

(Pécs) (1933.) Danubia. (Egyetemi Ny. Bp. )

268 l. 2 sztl. (hirdetések). (Tudományos gyûjtemény)

Korabeli egészvászon kötésben, eredeti borítófedél bekötve. 1800,–

186. Perényi Imre

A városépítés története. Válogatott fejezetek a városépítés történetébõl.

Egyetemi tankönyv.

Bp. 1961. Tankönyvkiadó. Kossuth Ny. 335 l.

Gazdagon illusztrálva, 1600 példányszámban kiadva.

(Városépítéstan I. rész)

Egészvászon kötésben, eredeti védõborítóval. 2400,–

187. A Pesti Hírlap lexikona

A mindennapi élet és az összes ismeretek kézikönyve egy kötetben. A–Z.

Bp. 1937. A Pesti Hírlap kiadása. (Légrády ny.) Címlapon megadott adatok!

2350 szövegközti képpel, 49 szövegközti térképpel. 20 színes térképpel,

48 old. fekete-fehér t. és 18 színes nyomású mell.!

(22 fekete-fehér t. és 18 színes mell.)!

Kiadói aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 4000,–
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188. Pethõ Sándor

A szabadságharc eszméi.

Bp. 1916. „Élet” ny. 1 sztl. 224 l.

(Bibliotheca vitae. Az élet könyvei)

Festett, kiadói egészvászon kötésben. 1200,–

189. Petõfi Sándor

-- összes költeményei. I–II. köt.

Pest, 1848. Emich. 1 t. (címképmetszet)

3 sztl. 390 l. 2 sztl.; 3 sztl. 369 l. 3 sztl.

Eredeti, díszes egészvászon kötésben, aranymetszéssel.

1. kötet gerince javított, 2. köt. gerince meglazult. 35 000,–

190. Petõfi Sándor

-- összes költeményei. Bevezetéssel és jegyzetekkel kiadjaVoinicich Géza.

I–II. kötet (egybekötve).

Bp. 1921. Franklin. 381+344 l. Lapszámozáson belül 2 t.

Aranyozott gerincû, egészvászon kötésben. Szép példány.

(Címlapon tulajdonosi beírás) 6000,–

191. Pisko F. J. dr.

Természettan Fõgymnasiumok és Fõreáltanodák számára

A második kiadás után forddítá Aujeszky Lipót.

Pest 1870. Heckenast Gusztáv. VIII. 536 l. (416 ábra)

Félvászon kötésben, jó állapotban. Címlapon tulajdonosi beírás. 3000,–

192. Pogány Frigyes

Terek és utcák mûvészete

2. átdolgozott, bõvített kadás.

Bp. 1960. Mûszaki Kiad. 447 l. Gazdagon illusztrálva.

Kiadói egészvászon kötésben, védõfóliával. 2400,–

193. Pohárköszöntõ

Bp. é.n. Tolnai ny. 64 l.

Színes kiadói papírkötésben.

(Esküvõre, keresztelõre, házassági évfordulóra,

arany, ezüstlakodalomra és közéleti alkalmakra szóló pohárköszöntõk.) 400,–

194. Pohárnok Jenõ

Három cimbora (Három fiú meg egy kutya kalandos vakációja)

Ifjúsági regény

Bp. é.n. (1936.) Szent István Társulat kiad.

(Stephaneum Ny.) 167 l. (Márton L. ill.)

Kiadói félvászon kötésben, színes borítóban. Szép példány. 1600,–
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195. Próba, vagyis: Annak vizsgálása, és megítélése… serkentõ csengettyû ?

(Ref. keresztények olvasására)

Írta: Egy Igazság’ Barátja

Szegeden, 1926. Grûnn Orbán’ betûivel. 24 l.

Modern, egészvászon kötésben, ex-librissel.

(A 17. és a 21. l. kis sérülés.)

Ritka! 4500,–

196. Rájnis József

A’ Magyar Helikonra vezérlõ kalauz. Az az: a’ magyar vers-szerzésnek

példái, és régulái.

Pozsonyban, 1781. Landerer. 7 sztl. 158 l. 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

A’ Magyar Helikonra vezérlõ kalauzhoz tartozó meg-szerzés. 90 l.

Elsõ kiadás!

Korabeli, aranyozott, félbõr kötésben, bõr sarkokkal. 

Címlapján beírás: „Bibl. Szeged. Sch. Piar.”

Patinás, szép példány! 15 000,–

197. Répássy Miklós

Édesvizi halászat és halgazdaság 2. kiad.

Bp. 1914. Pallas. 549 l. 2 t. (ebbõl 1 kihajtható).

(A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványa, 15 sz.)

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Fûzött, kiadói papírborítóban.

Viseltes állapotban. 1600,–

198. Révay József, Dr.

Árpádok virága Szent Imre herceg

Bp. é.n. Franklin T. kiad. XV. 391 l. 15+1 t.

A könyvdíszeket és a könyv kötését Jaschik Álmos tervezte és rajzolta.

Aranyozott díszkötésben, gyönyörû példány, dobozban. 4000,–

199. Révész Béla

Ady Endre életérõl, verseirõl, jellemérõl.

Kiegészített 2. kiadás.

Bp. é.n. Atheneum. 202 l. 26 t.

Fûzött, kiadói borítóban, címlapján Ady Endre fotó. 1200,–

200. Reviczky Gyula

Ifjúságom 1874-1883

Elsõ szerelem – Emma – Perdita – Változatok

Bp. 1883. Révai. 1 sztl. 163 l. 2 sztl.
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„(Ebbõl a könyvbõl legfinomabb hollandi „vanGelder”

papírra nyomtatott 50 példány, melyek mindegyike folyó számmal

(1–50) van ellátva. 36. számú példány)”

Kiadói aranyozott, félbõr kötésben (Gottermayer), bõr sarkokkal, 

gerincén javított példány. 5000,–

201. A román festõmûvészet képcsarnoka

Vasile Dragut, Vasile Florea, Dan Grigorescu, Marin Mihalache.

1111 levonat. (Ford.: Bokor Katalin, Kilgászt Éva)

Bukarest 1973. Meridiane Könyvkiadó. 320 l. 34 kétoldalas színes t.

Kiadói egészvászon kötésben, színes védõborítóval. 3000,–

202. Salamon Béla

Hej, színmûvész…

A szerzõ kiadása, Bp. 1939. 240 l.

Zoltán Frigyesnek dedikálva.

Kiadói egészvászon kötésben. 1000,–

203. Salgó Jakab, Dr.

Az elmekórtan tankönyve. Orvosok, bírák és ügyvédek számára.

Bp. 1890. Franklin-Társulat. IV. 303 l.

Gerincén aranyozott, félvászon kötésben.

Márványozott lapszélekkel. 1000,–

204. Salgó Sándor, Dr.

Önismeret – emberismeret. Új gyakorlati jellem- és képességtan

(Pécs) 1944. Pannonia. 412 l. 4 t. mell.

Frenológiai munka.

Szövegközti képekkel, rajzokkal gazdagon illusztrálva. 2800,–

205. Scherer Ferenc, Dr.

Gyula város története I–II. kötet.

(Bp. ) Gyula M. Város Kiad. 1938. (Stephaneum Ny.)

478 l. 8 kihajtható t. 469 l. 1 színes t. 1 kihajtható színes térkép.

Gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben.

Jó állapotban. 8000,–

206. Schlöpfin Aladár

Vihar az antikváriumban

(Bp. ) é.n. Franklin Társulat kiad. 230 l. (elõzékl. névbeírás)

Kiadói egészvászon kötésben.

Dedikált!

„Gyuri fiamnak és Kata lányomnak nagy szeretettel Schlöpflin Aladár” 1000,–
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207. Sebesi Samu

Rica. Regény.

Kolozsvár (1930.) Erdélyi Magyar Könyvtár. (II.)

Nyomtatta: Lapkiadó Nyomdai Mûintézet Rt. Cluj-Kolozsvár.

1 t. (foto) 106 l. 1 sztl. Címlapon elõzõ tulajdonos aláírása,

elõszóban aláhúzás. Fûzött, kiadói díszes borítóban. 600,–

208. Sík Sándor

Himnuszok könyve

Bp. (1943.) Szent István T. kiad. (Stephaneum ny.) 543 l.

Címlapon dedikált példány.

Fûzött, kiadói borítóban. 7000,–

209. Sík Sándor

Maradék magyarok! Versek.

Bp. 1919. Szt. István T. kiad. 60 l.

A címlapot Nagy Sándor rajzolta.

Fûzött, színes kiadói papírborítóban, tulajdonosi beírással. 600,–

210. Simonyi Zsigmond

Helyes magyarság. A magyaros stílus kézikönyve.

Bp. 1914. Singer és Wolfner kiad. Harmadik k. 230 l. 1 sztl.

Korabeli félvászon kötésben. Dedikált!

„Galambos Dezsõnek emlékül Simonyi Zsigmond” 1200,–

211. Somossi István

A bélyeggyûjtés kézikönyve

Bp. (1907.) Lampel. 61 l. 5 sztl. (hirdetések)

Magyar Könyvtár 492.

Kiadói papírborítóban. Címlapján bélyegzõvel. 400,–

212. Sós József, Dr.

Magyar Néptáplálkozástan

Bp. 1942. Magyar Orvosi Könyvkiadó.

T. (Stephaneum Ny.) 280 l. (227 táblázat)

Fûzött, kiadói borítóban. 1200,–

213. Starttól a célig

Szerk.: Krudy Gyula és Pálmai Henrik

Bp. 1922. Légrády Ny. 200 l.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

A könyv a magyar turf történetét mutatja be. A 193. l-tól hirdetések.

Gerincén ragasztott, viseltes példány. 3000,–
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214. Stein Aurél

Romvárosok Ázsia sivatagjaiban.

Átdolg.: Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön melléklettel

és egy színes térképpel.

Bp. 1913. Kir. Magy. Termtud. Társ. IX. 16 t. 667 l. 1 t. színes térképmell.

Kiadói egészvászon kötésben, szép példány. 4000,–

215. Szabó Béla, Gy.

Barangolókönyv – Egyedül. 50 fametszet

Kolozsvár, 1939. Minerva Rt. 8 sztl. lev. 50 t.

Elõzéklapon szerzõ által jelzett 77/200 számozott pld.

Kiadói kartonált borítóban. Szép példány. 3000,–

216. Szabó Béla, Gy.

Liber miserorum. 50 imagines. Xylographi —.

(Kolozsvár) Claudipoli, 1935. (Minerva ny.) 50 tábla 10 sztl.

Címlapon szerzõi dedikáció!

Fûzve, kiadói borítóban.

(Az 1935. év legszebb könyve.) 3000,–

217. Szabó Zoltán

A Tardi helyzet. 2. kiadás.

(Bp. ) 1936. Cserépfalvi Kiadása. 239 l.

(Szolgálat és Írás Munkatársaságának Könyvei)

Borítóján hímzett, egészvászon kötésben. 1200,–

218. Szabóné Nogáll Janka

Elvira kisasszony és más elbeszélések fiatal leányok számára.

Bp. é.n. „Magyar Kereskedelmi Közlöny” hírlap- és Könyvkiadó Váll. Kiad.

II. kiadás 118 l. 5 sztl. (tartalom és hirdetések)

Festett, kiadói egészvászon kötésben.

Hibátlan, szép állapotban. 1600,–

219. Szalay József – Baróti Lajos

A magyar nemzet története I–IV. kötet.

(Bp. 1895–1898.) Lampel-Wodianer.

I. kötet: Magyarország az Árpádház kihaltáig.

1 t. (színes címkép), 250 szövegközti képpel és 34 mûmell. 433 l.

II. kötet: 1. rész. Magyarország Nagy Lajos haláláig.

2. rész. Magyarország a mohácsi vészig.

1 t. színes címkép, 250 szövegközti képpel, 19 mûmell. 509 l.

III. kötet: Magyarország a Habsburg-házból választott királyok korában

1 kihajtható, színes t. – címkép, 556 l. 325 szövegközti képpel és 29 mûmell.
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IV. kötet: 1 rész. Magyarország I. József trónraléptétõl a bécsi kongresszusig.

2. rész. Magyarország a kiegyezésig.

248 szövegközti képpel és 36 mûmelléklettel. 560 l.

4 sztl. lev. XII 1. és 1 sztl. (hirdetés)

Dúsan aranyozott, kiadói félbõr kötésben, I. kötet gerince javított. 30 000,–

220. Szántó Tibor

A betû. A betûtörténet és a korszerû betûmûvészet rövid áttekintése.

Bp. 1986. Akadémiai. 554 l. 1 sztl. 5. kiadás.

Egészvászon kötésben, kiadói védõborítóban. 3000,–

221. A százéves Nemzeti Színház

Az 1936/38-as centenáris év emlékalbuma.

Bp. 1938. Pallas Ny. 351 l. 16 t. (színes) Szövegközti képekkel.

A könyvet többek között írták: Gárdonyi Albert, Hankiss János,

Hóman Bálint, Ravasz László, Szabó Lõrinc stb.

Mûnyomó papírra nyomtatott, kiadói aranyozott, díszes bõrkötésben.

A kötet szélei kopottak. 3000,–

222. (Széchenyi István)

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick”.

London, 1859. ny. n. 514 l. (Teljes 520 l.)

Elsõ kiadás.

Fûzött, eredeti papírkötésben, gerincén javított.

Félvászon kötésben, hozzá készíttetett karton tokban.

A hiányzó 3 lev. tartalma.

515 old.–517-ig Inserat zu Seite 454.

519. old. Berichtingungen. 1 sztl. 12 000,–

223. Szeged

Szerk. Kiss Ferenc – Tonelli Sándor – Sz. Szigethy Vilmos

(Elõszó: Somogyi Szilveszter)

Bp. 1927. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. Wodiáner ny.

3 sztl. 403 l. 2 sztl. (Hirdetések)

Magyar Városok Monográfiája I.

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Aranyozott gerincû,

kiadói egészvászon kötésben, fedõlapon a város aranyozott címerével. 3500,–

224. Szegedi Hiradó Politikai és vegyestartalmú Közlöny

1870. Tizenkettedik évfolyam. Burger Zsigmond kiad.

(1-sõ szám. Vasárnap, január 2-án. – 156-ik szám.)

8 szám hiányzik. (3, 63, 65, 75, 77, 88, 110, 147.)

Modern félvászon kötésben, helyenként erõsen körülvágva, vízfoltos. 12 000,–
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225. Szegedi kis kalendárium 1935.

(Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma) 24 sztl. lev. 

Fûzve, kiadói borítóban.

(15 bukovinai-csángó népi dal kottájával és szövegével

Bala Péter gyûjtése és 15 illusztrációval. Valamennyit elgondolta,

illusztrálta és megszerkesztette Buday György.) 1500,–

226. Szelesi Zoltán

Szeged képzõmûvészete

Szeged, 1975. Móra Ferenc Múzeum. 355 l. 

(Móra Ferenc Múzeum Évkönyve 1972/73. 2.)

Kiadói papírborítóban, védõfóliával.

1000 példányban nyomtatták és nem került könyvesbolti forgalomba.

Címlapján ex libris, következõ lapon szerzõi dedikáció. 3500,–

227. Széll Sándor, Dr.

Universal Guide Hungary, Ungarn, Hongrie, Ungheria

Bp. 1938. „universal Guide”, Közlekedési Ny. 83 l.

Képekkel, térképekkel gazdagon illusztrálva. (5 l. kihajtható)

Négynyelvû országismertetõ.

Fûzött, színes, kiadói papírborítóban. 900,–

228. Szendrei János

Magyar hadtörténelmi emlékek az ezredéves országos kiállításon.

Szerk.: --

Bp. 1896. Kereskedelemügyi Minister. (Franklin ny.) 915 l. 5 t.

(kihajtható), 1 térkép (kihajtható)

Elsõ kiadás. Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

Modern egészvászon kötésben. 6000,–

229. Szent Biblia az-az Istennek ó és ujj testamentomában

foglaltatott egész Szent írás.

Melly magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által, és mostan

tizen-ötödször … kibocsáttatott.

Ultrajectum. 1765. Reers J. 1 sztl. lev. 1197 l.

(Címlap hiányzik)

Hozzákötve:

Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven ’soltari, …

magyar versekre fordíttattak … Szentzi Molnar Albert által.

Mellyeket e’ Formában Leg-Elõször ki-nyomtattatott P(ethe) F(erenc).

Ultrajectum. 1765. Reers J. 104 l.

Korabeli, vaknyomásos, bordázott gerincû egészbõr kötésben, aranymetszéssel.

Gerincén a kötés hiányos, javításra szorul. 25 000,–
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230. Szent Biblia az-az Istennek o és ujj Testamentomában

foglaltatott egész Szent Írás.

Magyar nyelvre fordíttatott Karoli Gaspar által.

Mellyet e’ Formában leg-elõször Ki-nyomtattatott P(ethe) F(erenc).

(Utrecht) Ultrajektom. 1794. Altheer. 8, 736 l.; 240 l.

Hozzákötve:

Szent David királynak es profetanak szaz ötven ’soltari.

A’ Francia Nótáknak és Verseknek módjokra, Magyar Versekre

fordíttattak és rendeltettek Szentzi Molnar Albert által.

Mellyeket e’ Formában Leg-Elõször ki-nyomtattatott P(ethe) F(erenc).

(Utrecht) Ultrajektom. 1794. Altheer. 92 l. 2 sztl

„Rövid tudositás a „magyar Bibliáról” címû rész szerint ez a 23. kiadás.

A kötetbõl hiányzik a metszett díszcímlap és 2 térkép.

A kötéstábla belsõ oldalán és a címlap versóján korabeli magyar

és latin nyelvû beírás található. Hátsó kötéstábla belsõ oldalán

és elõzéklapján kézírással „Vasárnapi és Innepi Evangyéliomoknak

és Epistoláknak Mutató Táblája” – I–XXVI-ig, beírva.

Múlt századi, bordázott gerincû, egészbõr-kötésben, körül aranymetszéssel.

Viseltes állapotban. 30 000,–

231. Szentek legendái

Régi és új legendás könyvekbõl ford. és összeáll. Révay József.

Bp. (1927.) Franklin. XV. 456 l. 6 t. színes és 8 t. egyszínû.

A könyvdíszeket és a kötést Jaschik Álmos tervezte. 

Dúsan aranyozott, egészvászon kötésben. 4000,–

232. Szilágyi László, Dr. Vitéz Ákosfalvi

A székely nemesi rendi társadalom

Bp. 1937. (Franklin ny.) 88 l.

Fûzve, kiadói borítóban. 1200,–

233. Szilágyi László, Dr. Vitéz Ákosfalvi

Székely Primor családok

Bp. 1938. (Apolló Ny.) 79 l.

Fûzve, kiadói borítóban. 1600,–

234. Szily Kálmán

A magyar nyelvújítás szótára. A kedveltebb képzõk és kifejezésmódok

jegyzékével. I–II. kötet.

Bp. 1902. Hornyánszky V. kiad. XV. 403 l.

Második k. 2. rész. (mind a két részre terjedõ szómutatóval)

Bp. 1908. Hornyánszky V. kiad. XII. 444–662 l.

I. k. kiadói félbõr kötésben, címlapján tulajdonosi beírás.

II. k. félvászon kötésben, címlapján tulajdonosi beírás. 8000,–
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235. Szini Zoltán

Önismereti alapok. Kétségeskedõ felnõttek számára.

Kispest, 1944. A szerzõ kiad. Aulovits ny. 144 l.

(Elõzéklapon 5 soros szerzõi beírás.)

Fûzött, kiadói rajzos papírborítóban. 1000,–

236. (Táncsics) Stancsics Mihál(y)

Magyar nyelvtudomány. Kérdések- és feleletekben nagyobb tanulók’

számára. (Hangmértékkel)

Pesten, 1840. Heckenast. XVI, 96 l.

Elsõ kiadás!

Fûzött, papírborítóban, címlapján javított, vízfoltos, körülvágatlan példány. 6000,–

237. Technikai lexikon I–II. kötet

Szerk.: Dr. Lósy-Schmidt Ede – Dr. Barát Béla

1800 szövegábrával – 180 képes táblával

Bp. 1928. Gyõzõ Andor kiadása. VIII. 824 l. 653 l. 1 sztl. (hirdetés)

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Szép példány. 6000,–

238. Téglás J. Béla

Részletek Csongrád megye demográfiai változásaiból a XVIII. század óta

Szeged, 1936. 15 l. (Lenyomat a szegedi m. kir. áll. Baross Gábor gimn.

1935–36. tanévi értesítõjébõl.)

Fûzött borítóban. 400,–

239. Tinódi Lantos Sebestyén Croniká-jának nyolc éneke.

Mezzoszopránra vagy baritonra zongora- vagy zenekarkísérettel átírta:

Siklós Albert.

Bp. é.n. Rózsavölgyi és Tsa. kiad. 12 l.

Dedikált! 800,–

240. Tolnai Vilmos

A szólások (Szóláshasonlat, szólásmód és közmondás)

(Különlenyomat a Magyarság Néprajza III. kötetébõl)

Bp. 1935. Kir. Magy. Egy. NY. 398-433 l.

Fûzött papírborítóban.

Dedikált példány! 800,–

241. Tompa Mihály

Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák.

Hölgyek számára.

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. XII. 2 sztl. 334 l. 1 sztl. Metszett díszcímlap.

Aranyozott, dombornyomásos díszkötésben, zárókapocs hiány. 4000,–

41



242. Tompa Mihály

-- Összes költeményei. Teljes kiadás.

Sajtó alá rendezte Lévay József. 1-4 kötet.

Bp. 1885. Méhner Vilmos kiadása. (Rudnyánszky ny.) 1 t. (portré),

XXXIX. 379 l. III lev.; 451 l.; 438 l.; 386 l.

Aranyozott, díszes kiadói vászonkötésben.

Szép példány. 10 000,–

243. Tonelli Sándor

Az emberi civilizáció kezdetei

Bp. 1936. Rózsavölgyi. (Kner I. Gyoma) 200 l.

Cs. Sebestyén Károly illusztrációival.

Fûzve, eredeti borítóban. 1600,–

244. Tormay Béla

A falusi lótenyésztõ

Bp. 1903. Pallas ny. 167 l. 57 ábrával.

Félvászon kötésben.

Ritka! 2500,–

245. Tóth András

Az Erdélyi románság története

Bp. 1944. Magyar Szemle T. 79 l. Kincsestár 13.

Fûzve, kiadói borítóban.

Hozzá tartozik:

Gáldi László

Magyar-Román szellemi kapcsolatok

Bp. 1942. Magyar Szemle T. 79 l. Kincsestár 136.

Fûzve, kiadói borítóban. 800,–

246. Tömörkény István

Rónasági csodák

Sajtó alá rend. Sík Sándor.

Szeged, 1943. Szukits. Dunántúl ny. Pécs. 214 l. 1 sztl.

Félvászon kötésben, védõborító nélkül. 1000,–

247. A történeti Erdély

Szerk.: Asztalos Miklós

Bp. 1936. Erdélyi Férfiak Egyesülete, 739 l. 32 t.

A képek jegyzékének két lapja és a tartalomjegyzék

fénymásolatban pótolva. 2500,–
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248. Vajna Viktor (Pávai) – Náday István

Hadtörténelem a magyar királyi Honvéd Ludovika Akadémia

számára, 1. kötet (szövegrész)

Bp. 1935. Stádium. 779, XXXI l.

Kiadói aranyozott vászonkötésben. (II. kötet hiányzik) 6000,–

249. Van Loon, H. W. 

A hajózás története (Ford.: Szerb Antal)

Bp. é.n. Stílus Könyvkiadó. (Radics ny.) 285 l. 1 sztl.

Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.

Kiadói félvászon kötésben, színes védõborítóval. 1200,–

250. Várkonyi Nándor

Sziriat oszlopai. Elsüllyedt kultúrák.

Bp. é.n. (1939.) Magy. Könyvbarátok Kiad. Egyetemi ny. 309 l. 8 t.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti védõborítóban. 1200,–

251. Várnai Zseni

Én nem mondok le soha a reményrõl

Versek. Bp. 1940. Arany J. Ir. és Ny. kiad. 30 l. Dedikált!

Fûzött, kiadói papírborítóban. 1800,–

252. Verne Gyula

Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutsig

Bp. é.n. Franklin. 238 l. 26 képpel, 6. kiad.

Kiadói, színes egészvászon kötésben.

(85. old. kicsi sarokhiány), címlapján ajándékozási beírással. 2000,–

253. Verne Gyula

Várkastély a Kárpátokban

Bp. é.n. Franklin. 224 l. (34 képpel)

Kiadói, egészvászon kötésben.

Címlapján tulajdonosi beírás. 2000,–

254. Vörösmarty (Mihály)

-- összes munkái. Teljes kiadás. 1-8. köt.

Rendezte és jegyzetekkel kísérte: Gyulai Pál.

Bp. 1884–1885. Méhner Vilmos. (Rudnyánszky ny.)

1 t. (portré) LXXIV. 468 l.; 490 l. 1 lev.; 492 l. 1 lev.;

460 l. 1 lev.; 438 l. 1 lev.; 391 l.; 396 l.; 414 l.

Aranyozott, díszes kiadói vászonkötésben.

Szép példány.

(Az elsõ négy kötet címlapja fénymásolatban pótolva.) 20 000,–
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255. Wágner László

Gazdasági mûszaki vegytan. Kézikönyv gazdák és iparosok számára.

Pest, 1870. Heckenast. VIII. 423 l. 114, a szövegbe nyomott fametszettel.

Korabeli félvászon kötésben. 3000,–

256. Weöres Sándor

Psyché. Egy hajdani költõnõ írásai

Bp. (1972.) Magvetõ kiad. Gyulai Liviusz rajzaival. (Alföldi ny.) 294 l.

Kiadói vászonkötésben, illusztrált védõborítóval.

Elõzéklapon szerzõi dedikáció! 3000,–

257. Zenei lexikon

A zenetörténet és zenetudomány enciklopédiája.

Szerk.: Szabolcsi Bence és Tóth Aladár, I–II. köt.

Bp. 1930–1931. Gyõzõ Andor kiadása.

1 sztl. 587 l. 46 t. (1 t. hiányzik); 1 sztl. 765 l. 1 sztl. (hird.) 40 t.

Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Szép példány. 6000,–

258. Zsebnaptár az 1924. évre

Kiss Emil bankháza, New-York.

Made in Hungary. 96 l. (4 fotó)

Kopottas, aranyozott vászonkötésben.

Az amerikai magyarok részére kiadott naptár, sok érdekes adattal. 800,–

259. A zsidók egyetemes története 6 kötetben

Graetz … mûve alapján és különös tekintettel a magyar zsidók történetére 

Szerk. Szabolcsi Miksa.

A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeáll.

Kohl Sámuel. 1–6 kötet.

1. köt. II. kiadás Bp. 1909. Phõnix kiad.

2-6. köt. I. kiad. Bp. 1907–1908. Phõnix kiad.

Dúsan aranyozott, festett, kiadói egészvászon kötésben,

részben felvágatlan vagy szakszerûtlenül felvágott lapokkal

(néhány helyen).

A 3. és a 4. kötet gerince kis mértékben sérült. 

A 6. kötet gerince kopottabb. Ritka! 40 000,–
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